

为平息外界批评，皇马主席弗洛伦蒂诺补办告别仪式——

迟来的祝福 尴尬的卡西



卡西利亚斯(右)与弗洛伦蒂诺拥抱

卡西利亚斯此前进行了“独角戏”告别发布会，引起外界对皇家马德里冷酷无情的批评，昨晚在伯纳乌球场，皇马俱乐部主席弗洛伦蒂诺为这位功勋队长补办告别仪式。

由1990年进入皇马少年队，到今年，卡西为皇马效力25年，他和弗洛伦蒂诺拿着一件“1990-2015”的特制卡西球衣合影。在伯纳乌球场中央，摆放着卡西在皇马获得的18个冠军奖杯。

弗洛伦蒂诺讲话时，既肯定卡西的成绩，又为自己撇清责任。弗洛伦蒂诺表示：“卡西25年来的表现赢得我们的尊重，他的表现无可挑剔，他是皇马历史上最好的门将，也是西班牙历史上最好的门将。”弗洛伦蒂诺话

锋一转，谈到还剩两年合同的卡西为何选择解约：“卡西离开皇马是出于他自己的意愿，皇马没有任何人要求他离开，波尔图有一个不错的报价，他要求我们考虑这个报价。我理解卡西，他想要开始职业生涯的新篇章，他在这里承受了太大压力，我们原本希望他为皇马效力到退役。”

弗洛伦蒂诺不是一个刻板的人，但在讲话过程中表情僵硬，缺乏真情流露，很像“打官腔”。弗洛伦蒂诺说卡西是自愿离开，这与卡西父母的说法相反。

伯纳乌球场可以容纳8.1万人，现场只来了大约0.1万人，这个告别会的气氛不够隆重。卡西也进行了简短发言：“我会记住在皇马的美好时光和那些冠

军。我是第一次作为波尔图球员来到这里，我要感谢所有皇马球迷对我的支持，我无论走到哪里都不会忘记皇马。”前皇马队长西塞步履入场，向皇马球迷挥手告别。现场爆发出热烈掌声，表达对这位传奇球星的致敬，也有一些球迷高唱反对弗洛伦蒂诺的歌曲。

皇马还会为卡西举办一次更隆重的告别仪式，弗洛伦蒂诺说：“卡西是皇马历史上最重要的球员之一，他只想要一个简单的告别仪式，但我们正在筹备一场告别赛。我们已经和波尔图有过沟通，打算8月12日和他们在这里踢一场伯纳乌杯比赛，我们会尽快敲定此事。”

英超队购金英权恒大同意放行

去留斯科拉里定

对战河南建业的比赛，金英权将迎来代表恒大出战的第100场比赛。最近关于小金是否会离开恒大也有很多说法，但可以肯定的是恒大目前还未与这名韩国后卫续约。金英权与恒大的合同期限是2016年7月，意味着如果再不续约，小金将会在一年后自由身离开。

自从去年世界杯回来之后，金英权的状态就一直不太好，而且当时他的经纪人一直为他的转会，通过各种渠道频繁放风。其实在为恒大夺取亚冠之后，金英权就期待能够到一个更高的平台去发展，他希望能够征战五大联赛。

金英权的能力有目共睹的，只要状态不错，他在恒大是绝对的后防核心，而且才年仅25岁。据悉，恒大其实很早就希望能够与金英权续约，在双方谈判中恒大满足了韩国后卫提出的所有要求，但到目前为止续约还没有完成，主要原因是金英权和他的家人都希望他能够到欧洲发展，所以续约一事一直未作最终决定。

目前有一支英超俱乐部也向恒大提出引进金英权的意向，由于续约一直没有敲定，为怕最终

人财两空，恒大俱乐部的态度也是可以放人，但一切取决于主教练斯科拉里的决定。

目前恒大防线伤病满营，张琳芃、荣昊、李学鹏都成了长伤号，中超二次转会7月16日将于截止，还有两天的时间俱乐部也很难找到一名适合的亚洲外援顶替金英权，因此二次转会期间放走金英权的可能性已经非常小。即使最终金英权拒绝续约，那么他最快也要在冬季转会才能够离开。

斯科拉里执教恒大之后，金英权膝盖伤病基本痊愈，但巴西名帅并没有把他放进首发位置，在防线实在无人的情况下宁愿把王上源放到右后卫位置，也不把韩国人放到首发位置。一方面是金英权伤愈后状态不太好，另外也是希望告诉金英权，在球队内也是有很多人可以顶替他的位置。

恒大俱乐部将继续与金英权为续约一事展开谈判，因为不管金英权离开与否，只要续约了，那么恒大就能够收到一笔不错的转会费，否则再过半年金英权就可以自由与其他俱乐部接触洽谈转会事宜，这对于恒大而言是不愿意看到的。



女排抵港备战大奖赛

在2015年世界女排大奖赛首两站大获全胜的中国女排，13日下午抵达香港机场，准备迎战本周举行的第三站赛事。

包括惠若琪、“朱元璋组合”(朱婷、袁心玥、张常宁等主力球员当天跟随主帅郎平抵港，在机场受到了热烈的欢迎。

对于香港站会否以“朱元璋组合”为主打，郎平继续保持一贯的神秘作风：“每场的安排都会有所不同，没有固定。”

在前两站比赛六战全胜的中国姑娘，抵港后一直保持笑容，状态看似十分轻松。但郎平一点都不敢轻敌，当日下午就要进行一些训练安排。

郎平称，目前队员的状态还不错，没有什么压力，就是有点疲惫。

在香港站，中国队的对手包括美国、日本和泰国。其中，美国目前世界排名第一，日本也在前五之列。

经过了宁波站和日本埼玉站后，香港站的赛事将于本周四至周六(16日至18日)在红磡香港体育馆进行。

李铁加盟华夏幸福

7月14日，中甲华夏幸福官方宣布李铁加盟球队，担任球队中方教练组组长等职务。

华夏幸福队今日通过官方微博宣布：中国男足助理教练李铁正式加盟河北华夏幸福，出任河北华夏幸福足球俱乐部常务副总经理、体育总监，河北华夏幸福足球队中方教练组组长。欢迎李铁的到来，也祝愿他在今后一切顺利，再创佳绩！

李铁此前在广州恒大俱乐部工作，为恒大多个冠军贡献了自己的力量。在离开恒大之后，恒大也向李铁送出祝福，感谢他这些年做的贡献。

目前，华夏幸福积28分排在甲第4位，距离排名第一的延边有9分差距，距离排名第二的青岛中能有4分差距，仍有冲超希望。

孙杨返京备战世锦赛

四项目争冠冲击多金王

喀山游泳世锦赛将在今年八月打响，而孙杨也在昨天结束了在澳洲的训练返回北京。接下来，他将和国家队队友们会合，在北京进行最后的赛前训练和动员。

尽管之前遭遇了一系列换教练风波，孙杨今年还是和往年一样在澳洲黄金海岸完成冬训，并且在四月份带着新教练布莱恩回国参加了全国游泳锦标赛。尽管中国游泳队参加喀山世锦赛的名单还没有最终公布，但孙杨参赛几乎是板上钉钉的事情。

中国游泳队参加世锦赛的名单将在本周正式公布，而昨天游泳队赞助商官方微信率先透露：本次喀山游泳世锦赛，中国队派出

了52名队员参赛，其中就包括大家都很期待的种子选手孙杨、宁泽涛、叶诗文以及陆滢、傅园慧。根据透露的赛程安排显示，孙杨将参加男子200米、400米、800米和1500米自由泳四个项目的比赛。目前孙杨的状态不错，在四月的全国游泳锦标赛上，他在这四个项目上都轻松摘得了金牌。

两年前的巴塞罗那世锦赛，中国游泳队取得5金2银3铜的佳绩，孙杨一人独揽三金成为“最佳男运动员”。本次喀山世锦赛少了日本名将萩野公介、法国奥运冠军雅尼克等对手，孙杨仍有机会向多金王发起冲击。

俄足联宣布卡帅下课

俄罗斯足球联盟宣布意大利人法比奥·卡佩罗不再担任俄罗斯队主教练一职。另据俄罗斯媒体消息，提前解约的卡佩罗拿到了俄罗斯足联1500万欧元的赔偿金。

69岁的卡佩罗在2012年接受俄罗斯队，2014年世界杯俄罗斯虽然获得参赛权，但小组未能出线。俄罗斯足球联盟官方网站上今天发表声明，称卡佩罗已经离任。

俄罗斯足联在声明称：“俄罗斯足球联盟与卡佩罗主教练已经达成一致，双方的雇佣关系将终止。我们感谢卡佩罗先生作为主教练为俄罗斯足球所做的工作，并祝他未来支教工作顺利。”

率领俄罗斯队在最近的比赛中战绩糟糕是卡佩罗下课的主要原因，在过去了10场正式比赛中俄罗斯队仅取得两场胜利。

(本版稿件据新华社)

